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附件二 

106 學年度高屏地區家長座談會滿意度問卷統計 107.05.27 

本次回收調查表共 48 份。 

壹、 家長基本資料 
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貳、 活動滿意度 
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參、 整體活動 

  

  

 

肆、 建議與改進方向 

類型 家長建言 

座談會 1. 對主題提供的建議太少。 

2. 此次活動當然要推廣，所以聽到的都是優點居多，但還想聽聽學校不足的地方

(家長可協助)。 

3. 成大辦理分區座談，讓學生家長能就近來，參與分享校方經營學識之理念，校

方的用心、實際上加家長會有感受的。 

4. 應該多舉辦此演講座談會（相關人際或畢業後的發展）。 

其他 1. 時間似乎不定。 

致謝 1. 見到高層，謝謝。 

2. 很好。 
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3. 很好，暫無建議。 

4. 感謝主辦單位的用心，方便家長往返。 

5. 校長辛苦了。 

6. 為校長的幹練按個讚，辛苦了。 

7. 謝謝校長及團隊的努力。 

8. 繼續辦下去，謝謝。 

 


